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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΩΤΟ 
ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

Αρ. 2963 της 24ης ΜΑΡΤΙΟΥ 1995 
ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ 

ΜΕΡΟΣ III 
Ο περί της Συμβάσεως περί της Εξαλείψεως Πάσης Μορφής Φυλετικής Διακρίσεως 

(Τροποποιητικός) (Κυρωτικός) Νόμος του 1995 εκδίδεται με δημοσίευση στην Επίσημη 
Εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας σύμφωνα με το Άρθρο 52 του Συντάγματος. 

Αριθμός 6(111) του 1995 
ΝΟΜΟΣ ΠΟΥ ΚΥΡΩΝΕΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΠΟΥ 

ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΕΞΑΛΕΙΨΗ ΚΑΘΕ ΜΟΡΦΗΣ ΦΥΛΕΤΙΚΗΣ ΔΙΑΚΡΙΣΗΣ 
Επειδή η Γενική Συνέλευση των Ηνωμένων Εθνών κατά την Τεσσαρακοστή Προοίμιο. 

Έβδομη Συνοδό της ενέκρινε την τροποποίηση της Διεθνούς Σύμβασης που 
αφορά την εξάλειψη κάθε Μορφής Φυλετικής Διάκρισης με την Απόφαση της 
με Αριθμό 47/111 της 16ης Δεκεμβρίου 1992, 

Και επειδή το Υπουργικό Συμβούλιο ενέκρινε με την Απόφαση του με 
Αριθμό 40.213 και ημερομηνία 24 Νοεμβρίου 1993 τις τροποποιήσεις της 
Σύμβασης, 

Και επειδή οι τροποποιήσεις της Σύμβασης πρέπει να κυρωθούν με νόμο 
που ψηφίζεται από τη Βουλή των Αντιπροσώπων: 

Η Βουλή των Αντιπροσώπων ψηφίζει ως ακολούθως: 
1. Ο παρών Νόμος θα αναφέρεται ως ο περί της Συμβάσεως περί της Συνοπτικός 

Εξαλείψεως Πάσης Μορφής Φυλετικής Διακρίσεως (Τροποποιητικός) τιτλος 

(Κυρωτικός) Νόμος του 1995 και θα διαβάζεται μαζί με τον περί της ΐ2τουΐ967. 
Συμβάσεως περί της Εξαλείψεως Πάσης Μορφής Φυλετικής Διακρίσεως 
(Κυρωτικό) Νόμο του 1967 και τον Τροποποιητικό του περί της Συμβάσεως ιΐ(ΐιΐ)χουΐ992. 
περί της Εξαλείψεως Πάσης Μορφής Φυλετικής Διακρίσεως (Κυρωτικού) 
Νόμου του 1967, Νόμο του 1992 (που στο εξής θα αναφέρονται μαζί ως "ο 
βασικός νόμος") και ο βασικός νόμος και ο παρών Νόμος θα αναφέρονται 
μαζί ως οι περί της Συμβάσεως περί της Εξαλείψεως Πάσης Μορφής 
Φυλετικής Διακρίσεως (Κυρωτικοί) Νόμοι του 1967 μέχρι 1995. 
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Κύρωση 
τροποποιήσεων. 
Πίνακας. 
Έναρξη 
ισχύος. 

2. Οι τροποποιήσεις της Συμβάσεως, όπως αυτές εκτίθενται στον Πίνακα, 
κυρούνται. 

3. Η τροποποίηση της Σύμβασης τίθεται σε ισχύ, όταν εγκριθεί από τη 
Γενική Συνέλευση των Ηνωμένων Εθνών και γίνει αποδεκτή από την 
πλειοψηφία των δύο τρίτων των κρατών μελών τα οποία θα έχουν 
ειδοποιήσει περί τούτου το Γενικό Γραμματέα. 

ΠΙΝΑΚΑΣ 
(Αρθρο 2) 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
Αρθρο 8 

1. Η παράγραφος (6) αντικαθίσταται από την ακόλουθη: 
"(6) Ο Γενικός Γραμματέας των Ηνωμένων Εθνών προμηθεύει το 

αναγκαίο προσωπικό και διευκολύνσεις για την αποτελεσματική 
εκτέλεση των αρμοδιοτήτων της Επιτροπής δυνάμει της Σύμβασης.". 

2. Προστίθεται η ακόλουθη παράγραφος (7): 
"(7) Τα μέλη της Επιτροπής πού καθιδρύεται με βάση την παρούσα 

Σύμβαση λαμβάνουν, με την έγκριση της Γενικής Συνέλευσης, αμοιβή 
από πόρους των Ηνωμένων Εθνών με τέτοιους όρους και προϋποθέσεις 
όπως θα αποφασίσει η Γενική Συνέλευση.". 

Τυπώθηκε στο Τυπογραφείο της Κυπριακής Δημοκρατίας, Λευκωσία. 


